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Llenwu:

3aKpenuTb NOHATUE PU3NYECKON
BelTMYUHbI «daBIeHUNEe»,
3aBUCUMOCTU JaBNEHUSA OT CUMbI U
nnowagu;

Hay4YnTbCA pellaTb 3agauvu.




TecT (yCTHO)

1. [laBneHne namepsieTca B ...

a) kr; 0) MNa; B) H

2.1«klMa aTo -

a) 100 Ma; 6) 1000 a; B) 0,001 MNMa.

3. YT0o0ObI yBENMUNTL AaBneHne, Haao nnowage...
a) yBennunTb; 6) yMEeHbLUUTb.

4. YT100bI HANTU OaBNeHNE, HYXKHO...

a) cuny YyMHOXUTb Ha nnowlaas;

6) cuny pasgenuTb Ha nnowaab;

B) Nnowiaab pasgenntb Ha cuny.

5. 'yceHnuUbl TpakTopa LUNPOKKE, YTOOHI...
a) yBennunTb AaBneHne Ha rno4By;

6) YMEHbLUNTb JaBfEHMNE Ha NOYBY.




OIMHAKOBBI JIM CUJIbI, JICUCTBYIOIIHAE HA OIOPY,
1 JaBjacHUE B 00oux ciaydasax? [louemy?




[Ipu kaKkOM MOJI0KEHUM KMpIIMYa IaBJICHUE HA JOCKY
OyZieT HaMMEHBIIIMM; HauOOJIbILINM?




a TecT N\

1. dunsmnyeckasa senmynHa, umetoLLLasi paaMmepHoOCTb nackarnb
(Ma), Ha3bIBaeTcs:
a) cuna; 6) macca; B)aaBneHune; r) NNoTHOCTb.
2. Cvny gaBneHus yBenuymnu B 2 pasa. Kak nameHmTcs
nasneHue?
a) YMeHbLUUTCS B 2 pa3a; 6) ocTaHeTCs NPEXHUM;
B) yBENMUUTCS B 4 pasa; r) yBennumtcsa B 2 pasa.
3. [iaBrieHIe MOXHQ paccumuTaTh Mo cpppwtyne:
a) 0) F B) S

4. Kakoe gaBneHue Ha non okasbiBaeT koBép Becom 200 H,
nnowaabto 4 m? ?
a) 50 Ma; 6) 5Ma; B) 800Ila; r) 80 lNMa.
5. [1ea Tena paBHOro Beca nocraBneHbl Ha cton . OgMHakoBoe nNu
AaBNeHne oHM NPON3BOOAT HA cTON?

a) p1<p2 6) p1>p2 B) p1:p2
\_

/




[1poBepum

OtBernl: 1.B) 2.1) 3.B) 4.a) 5.a)




s

Peiienue 3agau

3agaval

TonwwuHa nbga TakoBa, YTO e BblAepXXUBaET
nasneHne 90k a. MNpona€T nn no aTomy Nbay
TpakTop Maccon 5,4 T, ecrin OH onupaeTcs Ha

ryceHuubl obLen nnowagsto 1,5m? ?




e

[IpoBepUm
JlaHo: CHU
p,=90kxlla| 90000 Ila
m=54r 5400 kr
S=15m?

p-?
g =9,8£
K2

p:

Pemenue:
F mg
p —
S S
54007<2-9,8E
> Ke =3600011a
1,5m

Otset: p = 36000 I1a = 36 xIIa , TpakTOp NMPOUIET 110 JIBIY




e
3apava 2

(ca BOH3a€ET CBOE KAJO, ICUCTBYS HA KOXKY
yejoseka ¢ cuiior 0,00001 H, ruromans ero

octpus 0,000000000003 cm * . Onpenennte
JaBJICHME JKaJia OChI HA YEJIOBEKA.




[IpoBepUm

Jlano:
F=0,00001 H
S =0,000000000003 cm 2

p-7?

Otser: p=~3-10' Ia

CU
10™°H
3-10 162

10°H
3-107"°
~3-10" ITa

p= —=0,(3)-10" Ia




s
3anaya 3

Kakoe fgaBiieHuEe OKa3bIBAET HA TPYHT
IPaHUTHAS KOJOHHA 00BEMOM 6 M , eciH
IJIOIIAb OCHOBaHMS €€ paBHA 1,5 M* ?




e

[lpoBepum
JlaHo: Penienue:
V=6 _F_mg_plg
S= 1,5 M2 . p S S S
p = 2600 xr/m
p-? 2600kr/m - 6M° - 9,8H /KT
p:
g = 978£ 1,5M2
Ke

Otser: P =101920 I1a




e
3anayva 4

Bec npocnaBneHHoro TaHka T- 34 coctaBnsaet
314000 H, anuHa 4acTtu rycenuubl,
conpukacarLlenca ¢ nonoTHOM goporu, 3,5 M, eé
lwnpuHa 50 cwm.

Bbluncnnte gaBneHme TaHka Ha rpyHT, CPaBHUTE
ero c Tem,




e

Jlano:

P =314000H
a=35wm
B=50cMm

p-?

[lpoBepum

CU

0,5m

Peinenue:
B P B P

S  2as

314000H

P

P 35m-0.5m

~ 8971411a

Otset: p = 89714 Ila

=89714,28511a




MNM>AOMCSTOHOS

>ARARW>TUVIO0O

My3zenHbIn KoMmnekc «<Uctopusa TaHka T-34>»
EJMHCTBEHHbLIV B MUPe My3eu JlereHaapHou MalLlUHBbI




JlOMamrHUuK OIbBIT

[Tonoxute Ha cHer 2 NOCKH pa3HbIX pa3Mepos (1o miomaau
[IOBEPXHOCTH) U MOCJIEN0BaTeNIbHO (CHAauaIa Ha MepBYIo, a
3aTeM Ha BTOPYI0) BCTAHbTE HA HHUX.

BrIsicHUTE, KOIa TIIy0sKe IPOBAIIUILLCS B CHET.

3aBHCUT JIX ATO OT IIJIOIIAAN OBEPXHOCTH!

BrlunciuTe naBleHHE, OKa3bIBAEMOE BAMH HA ATU JOCKHU.
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http://www fizika.ru
http://www shcool.ru
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